


№ 422(б) Найдите площадь прямоугольника АВСD, если:
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SABCD = 7 · 5 = 35



№ 423(а) АВСD – прямоугольник. Определите координаты 
точки D, если: 
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№ 424(а) Найдите площадь треугольника АВС, если: 
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SABC = (4 · 3) : 2 = 6



№ 438(б)

– 0,02 : 0,005 · (- 1) + 28 : (- 0,7) = 

Выполните действия:

1)  – 0,02 : 0,005 = – 4 

– 36 

– 20 : 5 = 

2)  – 4 · (– 1) = 4 

3)  28 : (- 0,7) = 280 : (- 7) = – 40 

4)  4 + (– 40) = – 36 
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К л а с с н а я    р а б о т а.
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К л а с с н а я    р а б о т а.
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№ 425(а)
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Найдите площадь треугольника АВС, если: 
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          = 18 – 6 = 12
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У:   № 431(а); 

              432(а); 

              433(а); 

              438(г).


